

由于保管不善,伊通满族自治县二道镇石门村四组徐国忠农户的《农村土地承包经营权证》遗失,权证代码为220323101205040012J,承包方代表为徐国忠。根据《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》规定,现声明该农村土地承包经营权证书作废。如有不实之处,本人愿负相应的法律责任,并承担由此产生的一切后果
特此声明
声明人:徐国忠
2022年11月28日

公告
2022年11月28日

由于保管不善,伊通满族自治县伊丹镇毯子村十二组徐贺有农户的《农村土地承包经营权证》遗失,权证代码为220323102203120042J,承包方代表为徐贺有。根据《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》规定,现声明该农村土地承包经营权证书作废。如有不实之处,本人愿负相应的法律责任,并承担由此产生的一切后果
特此声明
声明人:徐贺有
2022年11月28日

遗失声明

梅河口市今昇食品销售有限公司(统一社会信用代码:91220581MA170JFL41)公章、财务专用章遗失,声明作废。

遗失声明

韩宇佳身份证遗失,身份证号220102199205142628,特此声明。

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

大安地区代理:王聪
13278177607
柳河地区
13844559606
省内其他地区
0431-80563797

落实落细,凝聚起抗击疫情的强大合力

11月16日19时02分,一阵响亮的婴儿啼哭声从哈尔滨医科大学一家附属医院的负压手术室传出。婴儿的母亲虽是一名新冠病毒阳性感染者,但在各方面通力合作下,小家伙平安顺利地出生了。

针对“红码”“黄码”人员就医难问题,哈尔滨、呼和浩特、太原等地根据疫情防控形势,设置专门的“红码”“黄码”救治医院,切实保障人民群众健康权益,满足疫情期间相关患者的就医需求。

受病毒变异和冬季气候因素影响,疫情传播范围和规模有可能进一步扩大,防控形势仍然严峻。目前,无论是出于对病毒变异的审慎,还是基于14亿多人口大国的基本国情,我国疫情防控措施的优化调整,都必然要采取稳中求进、走小步不停步的步骤,绝不能放开、“躺平”。

疫情防控是一项艰巨繁重的工作,要坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移坚持“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移坚持“动态清零”总方针,这是党中央科学研判国内外疫情形势对我国疫情防控工作提出的明确要求。

当前,重点是不折不扣把各项优化措施落实到位。既要快制快,集中力量打好重点地区疫情歼灭战,也要全力做好群众生产生活服务保障,解决群众反映强烈的一些实际困难,让疫情防控工作少些“肠梗阻”,多些“柔顺剂”。

从各地各部门贯彻落实二十条优化措施的实践来看,各地整治“层层加码”问题专班发挥主导作用,多地多部门也设立了投诉平台和热线电话,及时推动解决群众的急难愁盼,指导各方面进一步提升疫情防控的科学性、精准性,疫情处置中遇到的一些“瓶颈”问题得到缓解,群众感受到新的变化和温度。

但也有网民反映,有的风险区域划定不够清晰,有的临时封控信息告知不够及时,有的居民管理保障不能完全跟上,一些核酸检测点出现排队长队的情况……抓实抓细疫情防控各项工作,我们仍存在一些顽固性、多发性问题。

少些“肠梗阻”,关键是健全快速反应和问题解决机制。完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,各地各部门要准确把握精髓要义,加强对本领域优化调整工作的指导,完善配套政策,督促各项措施落实。同时,提高防疫工作的有效性,在隔离转运、核酸检测、人员流动、医疗服务、疫苗接种、服务保障企业和校园等疫情防控、滞留人员疏解等方面采取更为精准的举措。

发生疫情的地区,医疗机构要科学精准做好疫情防控,不能以疫

情防控为由对发生疫情风险的医疗机构“一关了之”“一封了之”。对有风险确需封控的医疗机构以及相关科室,要强化应急处置的机制,及时开展环境消杀、风险排查等工作,以最快速度排除感染风险,做到快封、快解。

保持来之不易的抗疫成果,既考验能力也考验耐力。充分认识抗疫斗争的复杂性、艰巨性、反复性,就要不断提出解决防疫关切事的新思路新办法。只有听得到群众心声,看得到百姓需求,加大对老弱病残等特殊群体的关心与帮助力度,才能凝聚起共克时艰的强大合力。

回望2020年,面对生死考验、长时间隔离带来的巨大身心压力,广大人民群众生死较量不畏惧、千难万险不退缩,或向险而行,或默默坚守,以各种方式为疫情防控操心出力,集中体现了中国人民万众一心、同甘共苦的团结伟力。

如今,我国防疫抗疫工作面临严峻挑战,决不能让来之不易的疫情防控成果前功尽弃。长城内外、大江南北,只有心往一处想、劲往一处使,毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,把个人冷暖、集体荣辱、国家安危融为一体,才能筑牢群防群控的坚强屏障,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

据《新华社》

据《新华社》

“三个坚定不移”是制胜法宝

传播范围广、传播链条多、疫情波及面扩大,严峻复杂的疫情态势,使我国疫情防控正面临前所未有的压力。

越是形势严峻复杂,越要保持战略定力。11月10日召开的中共中央政治局常务委员会会议强调,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针。这是党中央科学研判国内外疫情形势后提出的明确要求,也是被近3年来我国战“疫”实践反复证明的正确选择。

坚定不移坚持“人民至上、生命至上”,这是中国共产党执政为民理念的最好诠释。保护人民生命安全和身体健康可以不惜一切代价,从刚出生的婴儿到百岁老人,不遗漏任何一个感染者,不放弃任何一名病患。近3年来,病毒频繁变异,形势不断演变,防控策略不断调整,但贯穿其中的理念始终如一:坚持人民至上、生命至上。这是中国共产党对14亿多人民的庄严承诺,是中国伟大抗疫斗争的真实写照,更是中国抗疫不变的遵循。正是在“人民至上、生命至上”理念指引下,中国新冠死亡病例数、住院病例数远低于全球平均值,最大程度

度保护了人民生命安全和身体健康。

坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,这是符合我国国情、经过实践检验的有效举措。世界卫生组织最新公布的数据显示,全球累计新冠确诊病例超过6.36亿例,死亡病例超过660万例。当前,随着奥密克戎变异株快速传播,我国周边国家和地区疫情上升明显,我国仍然面临境外疫情输入和本土疫情传播扩散的双重风险。打赢疫情防控阻击战,关键在于筑牢外防输入、内防反弹的防线。从德尔塔到奥密克戎,面对不断出现的新冠病毒变异株,我们守好疫情防控的国门,同时采取更为坚决、果断的措施攻坚,尽快遏制疫情扩散蔓延势头。

坚定不移贯彻“动态清零”总方针,这是党中央从党的性质宗旨出发、从我国国情出发确定的科学防疫策略。“动态”就是不追求绝对零感染,“清零”就是发现一起、扑灭一起,守住不出现疫情规模性反弹的底线。快速和精准的“动态清零”,正是中国控制疫情的“法宝”。我国是人口大国,60岁及以上人口达2.67亿,少儿人口超过2.5亿,“一老一小”群体规模很大。同时,

地区发展不平衡,医疗资源总量不足。面对新冠肺炎疫情的反复冲击,如果不管“防”、放松“治”,大量有基础性疾病的患者、老年人、儿童等人群身体健康将受到严重威胁。只有更早发现疫情、更快处置疫情、更细落实防控措施,才能最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

实践证明,我们的防控政策是经得起历史检验的,我们的防控措施是科学有效的。当前,要以快制快,加快局部聚集性疫情处置;要加强防控能力建设,把防控的人力物资储备备齐,做好疫情应对准备;要及时完善防控措施,加大对病毒变异的研究,同步做好群众基本生活保障和生活物资供应,保障好群众看病就医需求;要紧紧依靠人民群众打好人民战争,疫情防控形势越是严峻复杂,越要及时主动回应社会热点关切,筑牢群防群控防线。

坚持就是胜利。只要坚持“三个坚定不移”,全国上下勠力同心、并肩作战,提升科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能,就一定打赢常态化疫情防控攻坚战。

据《新华社》

本报讯 毕雪报道 二十条优化措施发布后,我们要充分利用好现有资源,提高防控效率,集中力量打好重点地区疫情歼灭战,防止疫情规模性反弹,重点把握好以下几点:

一要做好常态化监测预警。要提升新冠疫情监测的敏感度,进一步落实好“四早”要求,加强对风险岗位从业人员、医疗机构等重点机构和重点人群的监测。

二要完善应急处置体系。一旦发生本土疫情,措施要果断、快速。对于特大城市和重点城市,要更加突出精细、精准、高效。结合当地的实际情况,加强防控指挥体系建设,细化操作流程,以最小成本实现最大防控效果。

三要做好储备。第九版防控方案以及相关文件要求各地做到核酸检测力量、流调力量、隔离资源以及对流动人员管理的“四个统筹”,并做好与城市规模相匹配的医疗救治能力储备。

最后,要持续打造强大的社区治理防线。将城市治理的工作重心下移到城乡社区,提前掌握、动员区域党员、企事业单位干部力量,提前做好疫情防控专业培训和应急演练,这样才能在疫情发生后更好、更高效地处置。

『二十条』划重点:
如何尽快遏制疫情蔓延态势

做自己健康的第一责任人

摸口罩 要洗手



戴口罩 严密合



打喷嚏 掩口鼻



脏损破 及时换

